

REFERENC LISTA ENVIPACK d.o.o. Beograd

R.B.	Generator otpada	Vrsta preuzetog i zbrinutog opasnog i/ili neopasnog otpada
1	Galenika Fitofarmacija A.D. Beograd	Industrijski otpad + ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
2	Agromarket d.o.o. Kragujevac	Industrijski otpad + ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
3	Chemical Agrosava d.o.o. Beograd	Industrijski otpad + ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
4	Stockton d.o.o. Beograd	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
5	Tigar Tyres d.o.o. Pirot	Industrijski + ambalažni otpad od sirovina za proizvodnju pneumatika
6	ATM d.o.o. Sevojno	Ambalažni otpad od boja i lakova, industrijski otpad
7	AL RAWAFED SRBIJA d.o.o.	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
8	STRAUSS ADRIATIC d.o.o.	Industrijski otpad
9	RUBIN a.d. Kruševac	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
10	IM NEOPLANTA a.d. Novi Sad	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
11	PIK JUŽNI BANAT a.d. Bela Crkva	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
12	PP SAVA KOVAČEVIĆ a.d. Vrbas	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
13	Institut za kukuruz Zemun Polje	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
14	PKB Korporacija a.d. Beograd	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja + hemijski otpad
15	IM MATIJEVIĆ d.o.o. Novi Sad	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
16	ALMEX d.o.o. Pančevo	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja + fitofarmaceutskih proizvoda + hemijski otpad
17	MK GROUP d.o.o. Beograd	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja + fitofarmaceutskih proizvoda + hemijski otpad
18	ESENCA d.o.o. Beograd	Industrijski + ambalažni otpad od sirovina za proizvodnju farmaceutskih proizvoda + hemijski otpad
19	SAVACOOP d.o.o. Novi Sad	Ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
20	RECA d.o.o. Beograd	Industrijski + ambalažni otpad od boja i sredstava za podmazivanje
21	ALKALOID d.o.o. Beograd	Industrijski + ambalažni otpad od sirovina za proizvodnju farmaceutskih proizvoda
22	RENAULT NISSAN GROUP Srbija	Ambalažni otpad od boja, lakova i nafrnih derivata
23	Zorka Klotild Agrotehnohem doo Subotica	Industrijski otpad + ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja
24	Positive Group Investments Ltd doo Beograd	Industrijski + ambalažni otpad od sirovina za proizvodnju fitofarmaceutskih proizvoda
25	SLODES IVECO d.o.o. Beograd	Ambalažni otpad od ulja i maziva
26	AGRIMATCO d.o.o. Novi Sad	Industrijski otpad + ambalažni otpad od sredstava za zaštitu bilja